

为女儿“讨说法”，父亲带着儿子冲进校园殴打女学生 公务员父子刀毁少女面容？

因与同学发生口角，少女被俩成年人毁容，刀口长达10厘米

“赵子娇原本有一张甜美、恬静的脸。但是，在2007年11月8日晚6时20分这个时刻之后，在两个有权的成年人施暴之后，她的脸就变成了这个样子。”3月11日，开头这样描述的一帖子出现在网站上，与之相应的，则是一张毁容照。从图片上看，赵子娇的左脸被利刃狠狠地划过，血红的伤口从左眼眉处拉到了嘴边，衣襟上更是血迹斑斑。

帖子是这样描述事件经过的：2007年11月8日晚6时20分，河北省任县国税局干部李凤泽在接到女儿李海燕的电话后，和他的儿子——县城管大队的李栋，来到任县中学。

在该校高二年级某教室门口，李海燕指出了与自己曾发生口角的三名女学生。李凤泽随后就在围观学生面前，指挥对三名女生进行了殴打、辱骂。李栋则挥起尖刀，对因为吓蒙而早已毫无反抗能力的赵子娇（以及另外一名女生）的面部，进行了精准的切割。年仅16岁的赵子娇左脸当即面目全非，惨不忍睹。刀口长达10厘米，刀口最深达2厘米。

更令网友感到愤慨的是，帖子在最后说：时至今日，李凤泽、李栋父子和其他五名同案犯仍没有归案法办，继续逍遥法外。此言一出，网友立即声称要泣血愤讨。

受害者骄横，三番五次殴打施害者，受害者母亲找人作假证

几乎就在同时，有关任县少女被毁容的另一种说法也开始在网络上流传。在百度的任县吧上，就有网友自称知情人，在帖子中，这名知情人主要表达了三个观点。第一，称受害人赵子娇平时在学校较骄横，这次案件又是因为琐事，赵子娇带人三番五次对李海燕实施殴打引起的，任县中学全校师生有目共睹。第二，称赵母李彦彩教唆他人作假证，在明知是李海燕用铅笔刀划伤了赵子娇的情况下，

教唆两名男生指证说是李栋用刀砍伤了赵子娇，使两名无知学生成为其牺牲品。第三，称赵父并不是弱小无助的农民，而是一名财大气粗的老板。他说：“全县谁不知道你是一位生产制造黑火药、财大气粗、社会关系网庞大的大老板？李凤泽只是县国税局的一名普通职工，李栋只是一名刚刚参加工作的城管人员。究竟哪家有权有势，咱县谁人不知？哪人不晓？”

惨案缘于小纠纷，施害者用铅笔刀作案

网络上的两种说法，各有各的支持者。那么，事件的真相到底如何呢？任县县委宣传部的颜先生称，事实与网上的说法“稍有出入”。他同时表示，任县的市民其实已经知道了事情的真相，赵子娇一案并没有在当地再引起强烈反响，他还提供了一份关于任县中学校园伤害案的情况说明，说明中与网文的出入如下：

第一，赵子娇（17岁）与李海燕（19岁）的纠纷缘自2007年11月7日，李海燕在泼水时将水泼到了赵子娇的洗发液上，两人当时就发生厮打。而在次日，也就是事发当日的18时许，赵子娇在学校厕所碰到李海燕时，殴打了李海燕。李海燕随后通知了父兄，并会合相好的五名同学一起去找赵子娇算账。

第二，划坏赵子娇脸部的并不是李栋，而是李海燕。在找到赵子娇后，李海燕与其同桌

曲改一改一度与赵子娇、赵然、刘会娟（均是任县中学学生）等三人扭打摔倒在一起。李凤泽、李栋随后动了手，李凤泽将刘会娟抓起甩到了一边，李栋则对赵然进行了殴打。李海燕随后用小刀（铅笔刀）向对方乱划，将赵子娇、赵然面部划伤。

第三，赵子娇母亲李彦彩唆使他人做了假供，要求任县中学两名同学指认是李栋划伤了赵子娇。因而，在2008年1月1日，任县检察院撤销了逮捕李栋的决定。

第四，事件中并没有人逍遥法外。其中，赵子娇的五名同学并没有参与动手。李凤泽和李栋动了手，分别被取保候审和监视居住，李海燕则正在羁押。此外，任县纪检监察部门也对李凤泽、李栋父子作出了停职处理的决定。

据《广州日报》

>>>两起爆炸引发的血案<<<

博士出租房内做试验引发爆炸，女友与邻居被炸死

3月14日晚上8时30分左右，南京市沧波门外余粮村一三层楼民房内，突然发生爆炸并引发大火。原来，南京一所大学的博士生李某和女友正在三楼出租房内进行化学试验。事发后，李某被烧成重伤，女友当场死亡。

住在其楼下的一家人则祸从天降，53岁的程如付和其年仅2岁的孙子被炸死。

事发后，有同学到医院看望重伤的李某。据介绍，李某家在湖北。“他这次急着搞试验，可能跟一个专利有关。他前段时间提到过一次，说要做一个项目。要是做成了，就很可能填补一项技术空白。”一名同学称。

据《南京晨报》

男子商场外引爆两枚土炸弹，7人受伤

16日晚上9时许，广东东莞市长安镇上角社区一名为顺源丰的商场门口东侧小舞台边，发生一起人为自制土炸弹爆炸事件。一年约50岁的男子疑与人结仇，趁仇人在商场外小舞台举行周末促销活动之机，将两枚自制的土炸弹扔向舞台，造成7人受伤，其中一名治安队员为了制止该男子继续引爆炸弹，眼睛被炸伤。

据了解，爆炸现场留下了大量小铁钉，伤者中大部分是被钉子击伤的。

据《广州日报》

>>>香港“刑事侦缉档案”<<<

招揽青少年贩毒，警方卧底10月反黑

香港黑社会为招揽年轻人，竟打着泰拳馆教拳名义让青少年入会，利用他们进行贩毒等不法勾当。香港警方去年派卧底混入组织10月搜集罪证后，日前展开反黑行动，3日搜捕53名男女，大部分是青少年，年龄最小的仅16岁。

据悉，经过长达10个月侦查，掌握罪证后，香港新界南总区反三合会行动组，联合刑事调查队及机动部队近百人，上周五展开代号“烛光”反黑行动，先后搜查屯门、荃湾、大角咀及旺角的酒吧、游戏机中心、住宅及一间位于大角咀的拳馆等，共60多个地点。拘捕53名男女，搜出50克怀疑为“冰毒”、可卡因、大麻及“K仔”的氯胺酮毒品。

3名性工作者被杀，警方称作案手法相似

近日，一从事性工作的女性失踪，警员接报后在广福道80号一单位，发现这名女子衣着整齐地倒卧在大厅，其后被证实死亡。初步调查显示，死者身上没有表面伤痕，现场有被搜掠的痕迹，死者的手机也失踪。案件已被列为凶杀案处理。之前两宗性工作者被杀案，分别在上周五于香港元朗同乐街和上周六在大埔怀仁街的单位内发生，警方称3起案件作案手法相似。

均据《新快报》

“馒头西施”笑容甜美，粉丝天天上门



歌手、演员有粉丝，连卖馒头的小姐也能卖出一群粉丝。台湾高雄市和平路就有这样一位女子，她长得漂亮，加上甜美的笑容、亲切的问候，有了一群忠实的顾客，每天只要3个小时，就可以卖光500个馒头，真可以算上“馒头西施”了。

“有美女在卖馒头，我会为她来。”一名顾客说。“馒头不错，好吃。小姐漂亮啊。”另一顾客说。

本报综合报道

市井中国

网帖描述

知情人透露

当地政府说法

上周五，一则《高二少女惨遭毁容，凶手逍遥公理何在？》的帖子相继在各大网站被置顶。帖子称河北任县两名公务员冲入当地中学，在教室门口殴打该校17岁女学生赵子娇，并残忍地用铅笔刀将其毁容，事后更因为他们有权有势逃脱了法律制裁。

事实真相到底如何？河北任县县委宣传部称，惨案缘于小纠纷，参与斗殴的两名公务员已被停职，其中一名被取保候审，一名被监视居住；施害者已被羁押。

自己动手造汽车

俩大学生造出简易汽车，最高时速90公里



16日，华中科大武昌分校的大一男生王慧和盛楠在操场上开着一辆简易汽车，惊呆了现场所有人，这辆车没有外壳，没有倒车挡，没有舒适的座椅，这是两个男生自己制造的汽车，时速可达90公里。

为造车，他们整天泡在图书馆，查阅汽车制造的书籍和资料，并一次次往返汉口常码头的废旧汽车市场，购回轮胎、角钢、方钢、焊枪、仪表盘等材料，前前后后共花去5000多元，这些钱都是从生活费里省出来的。

“那两个月里，我们不知吃了多少泡面，后来一看见泡面胃里就泛酸水。”盛楠说。

据《楚天都市报》